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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN ZITTING VAN 7 JUNI 2022

Aanwezig: Theo Francken, Burgemeester

Hugo Simoens, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen

Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Davy Suffeleers, Tania Roskams, Schepenen

Tijdelijke verkeersregeling: Binkom kermis van woensdag 17 augustus 2022 tot dinsdag 23 
augustus 2022
581 Openbare veiligheid

Feiten en context
De collegebeslissing van 31/5/2021 houdende Kermissen 2022 - toekenning standplaatsen per kermis 
- aanvraag andere locatie kermis
Binkom zoals gevoegd in bijalge

Het advies Evenementen van de Politiezone Lubbeek: EV 047 LUB 2022 kermissen Pellenberg -
Binkom - Lubbeek

Juridische gronden
Artikel 12 van de wet politie op het wegverkeer van 16 maart 1968
Alle verbodsbepalingen zullen door middel van gepaste opschriften en verkeersborden ter kennis
gebracht worden van de weggebruikers.

Artikelen 119 en 135 §2 van de nieuwe gemeentewet
De gemeenteraad keurt de gemeentelijke politieverordeningen goed. De gemeente is bevoegd om
het veilig en vlot verkeer op haar grondgebied te regelen en de veiligheid op de openbare wegen en
plaatsen te verzekeren.

Artikelen 130 bis van de nieuwe gemeentewet
Het college van burgemeester en schepenen is bevoegd voor de tijdelijke politieverordeningen op
het wegverkeer.

Artikel 286 van het Decreet Lokaal Bestuur
Reglementen en verordeningen van de gemeenteraad, het college van burgemeester en schepenen
en van de burgemeester worden niet meer bekendgemaakt via aanplakbrief, maar door publicatie op
de gemeentelijke website, met vermelding van datum waarop ze werden aangenomen en de datum
waarop ze op de website bekendgemaakt worden.

Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de
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plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens
Dit decreet bepaalt de modaliteiten van de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens, de gegevensbank van de aanvullende reglementen
en de berekening van de termijnen.

Koninklijk besluit van 1 december 1975 
Dit besluit handelt over het algemeen reglement op de politie
van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.

Besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009
Dit besluit bepaalt de modaliteiten van de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.

Ministerieel besluit van 11 oktober 1976
Dit besluit bepaalt de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de
verkeerstekens.

Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009
Deze omzendbrief omschrijft de totstandkoming van een aanvullend reglement op initiatief van een
gemeente.
Algemeen politiereglement van de gemeente Lubbeek

Argumentatie
De politie van Lubbeek geeft een gunstig advies

Parkeerverbod mag voorzien worden voor plaatsing kermis
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van woensdag 17 augustus 2022 tot en met dinsdag 23 augustus 2022

VERBODEN EN BEPERKT VERKEER

Op navolgende wegen is het voor iedere bestuurder verboden te rijden, uitgezonderd plaatselijk 
verkeer

-parking Meenselstraat thv woning nr 77
Volledig

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden C3 en lichtsignalisatie.

PARKEERVERBOD

Op navolgende wegen is het voor iedere bestuurder verboden te parkeren
- parking Meenselstraat thv woning nr 77
volledig
Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden E1 met onderbord” datum 
waarop de maatregel van kracht is”

Plaatsing signalisatie 2 dagen voor ingaan van de maatregel: na plaatsing melding aan wijk Lubbeek 
op het nr. 016/63 43 63 of via email : pz.lubbeek.wijk.lubbeek@police.belgium.eu

Afval
Er dienen afspraken gemaakt te worden met de foorkramers inzake het verwijderen van afval omdat 
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dit elk jaar een punt van ergernis is. Het betalen van een waarborg kan een drukkingsmiddel zijn om 
de regels te doen naleven.

Eten en drinken:

Bij het serveren van voedsel dient men de richtlijnen van FAVV te respecteren, deze zijn terug te 
vinden op hun website
Het gebruik van glas is af te raden. Wij adviseren gebruik te maken van karton of recycleerbare 
plastiek bekers.

Brandweer:

Advies brandweer dient gevraagd te worden

Elektriciteit:
De algemene verlichting van de tenten en/of kramen mag alleen elektrisch gebeuren.
De stroomgroepen, inclusief aarding, elektrische verdeelkasten dienen na de aansluiting ter plaatse 
gekeurd te worden. Een positief keuringsattest van de elektrische installatie afgeleverd door een 
erkende dienst voor technische controle moet kunnen voorgelegd worden (in veiligheidsdossier).
Al de elektrische toestellen en verlengdraden moeten een CEBEC-keuringslabel dragen.
Bij elektriciteitsafname vanuit een private woning of andere vaste installatie dient deze 
woning(installatie) over een keuringsattest van een erkende dienst voor technische controle te 
beschikken. Stopcontacten en stekkerdozen moeten worden afgedekt of ingepakt tegen vocht, 
verlengkabels dienen volledig ontrold te worden.

Brandpreventieve maatregelen :

In geen geval mag het publiek rechtstreeks in contact kunnen komen met een warmtebron;
Geen brandbare materialen in de onmiddellijke omgeving van de warmtebron plaatsen;
Er moet per stand/150 m², minimum één bluseenheid, bestaande uit een brandblusser van 6 kg ABC 
(universeel poeder ) of 2 brandblussers van 5 kg CO2 binnen handbereik zijn. De brandblussers 
dienen voorzien te zijn van een geldige geldigheidsdatum of een keuringslabel met dito datum en 
stempel van een erkend keuringsorganisme. Het gebruik van deze blusser dient gekend te zijn bij de 
organisatoren.
De standhouders die ter plaatse warme gerechten bereiden, dienen bijkomend te beschikken over 
een branddeken.
De gashoudende flessen (acid) dienen steeds rechtop te staan en beveiligd tegen omvallen.

Tenten:
Tenten mogen niet opgesteld worden boven ondergrondse hydranten of op een afstand van minder 
dan 1 m van bovengrondse hydranten.
Tenten moeten uit moeilijk ontvlambare materiaal bestaan.
Om dit te bewijzen moet een attest worden voorgelegd. De volgende attesten worden aanvaard: A2 , 
M2 , Europese brandklasse C s1 d0 of beter , Amerikaans norm CPAI 84 of NFPA 701.
Indien het gaat om een zogenaamde partytent of een niet geattesteerde tent (maximale afmeting 
5m op 5m) moet deze tent niet voldoen aan deze eisen op voorwaarde dat ze langs minimaal 2 zijden 
geopend zijn (zeilloos) en er geen obstakels geplaatst zijn in deze openingen.
(Party)Tenten vrijgesteld van attest moeten voldoende verankerd zijn om ter plaatse te blijven. De 
verankering gebeurd per steunpunt, in één blok (niet verschillende losse elementen).

Veiligheidsdoorgang hulpdiensten

Er dient steeds een vrije doorgang voor de hulpdiensten = 4 m breed en 4 m hoog, vrij te blijven. 
Men mag geen obstakels in deze doorgang plaatsen.
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Er mogen geen elektriciteitsdraden of andere leidingen, hinderlijk voor de doorgang, op de grond 
liggen, tenzij in speciaal daartoe voorziene kabelgoten.
Elke standhouder moet onmiddellijk alle bevelen van de politie opvolgen inzake openbare orde en 
veiligheid en een optimale tussenkomst van de hulpdiensten mogelijk maken.

Financiën
geen financiële gevolgen

Besluit
Artikel 1. Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de beperkingsmaatregelen 
voor het organiseren van Binkom kermis van woensdag 17 augustus 2022 tot dinsdag 23 augustus 
2022.

VERBODEN EN BEPERKT VERKEER
Op navolgende wegen is het voor iedere bestuurder verboden te rijden, uitgezonderd plaatselijk 
verkeer
-parking Meenselstraat thv woning nr 77
Volledig
Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden C3 en lichtsignalisatie.

PARKEERVERBOD
Op navolgende wegen is het voor iedere bestuurder verboden te parkeren
- parking Meenselstraat thv woning nr 77
volledig
Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden E1 met onderbord ”van 
woensdag 17 augustus 2022 tot dinsdag 23 augustus 2022”.

Artikel 2. Alle verbodsbepalingen zullen door middel van gepaste opschriften en verkeersborden ter 
kennis gebracht worden van de weggebruikers, overeenkomstig art. 12 van de wet op de politie van 
het wegverkeer, gecoördineerd bij KB van 16/03/68.

Artikel 3. De overtredingen op onderhavige verordening zullen met politiestraffen beteugeld 
worden.

Artikel 4. Eénsluidend afschrift van deze verordening zal onmiddellijk worden toegezonden aan de 
Griffies van de Rechtbank van Eerste Aanleg en de Politierechtbank te Leuven

Artikel 5. De bekendmaking zal geschieden zoals voorzien en voorgeschreven door art. 286 van het 
Decreet Lokaal Bestuur.
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Namens het College:

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Burgemeester,

Theo Francken

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 8 juni 2022

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Burgemeester,

Theo Francken


